
TEСT 1 

КОРРЕКТИРУЮЩИЙ БАРЕМ 

История румын и всеобщая история 

Февраль 2018 

Nr. 

задания 

Правильный/возможный ответ Способ присвоения баллов Максимум 

за задание 

I. 1 Изучи обложку журнала. Назови 

прямое последствие исторического 

события на котором ссылается 

обложка журнала.  

 

Возможный ответ: Немедленное 

прекращение сотрудничества 

Румынии с державами Оси и начало 

переговоров с Антигитлеровской 

коалицией и военного 

сотрудничества с СССР…; и т.д. 

Аргументируй ответ: 

Государственный переворот  23 

августа 1944; арест И. Антонеску по 

приказу короля Михая…; и т.д. 

Назови 
0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

 1 б. – за правильный ответ 

 

Аргументируй 

 0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б.– частичная 

аргументация, без ссылки на 

источник;  

2 б. – полная аргументация, 

со ссылкой на источник. 

 

 

 

 

3 балла 

2 Определи, ссылаясь на 

изображение, произведение, автора 

и направление в искусстве в 

котором оно проявилось.  

 

Правельный ответ: Бесконечная 

колонна; Константин Брынкуш, 

искусство (скульптура). 

 

Определи 
0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

 1 б. – за правильное 

определение произведения; 

1 б. – за правильное 

определение автора; 

1 б. – за правильное 

определение направления. 

 

 

 

 

3 балла 

3 Определи историческое событие, на 

котором ссылается фотография. 

  

Возможный ответ:  

 18 января 1919 – Начало заседании 

Парижской мирной конференции...; 

и т.д. 

 

Аргументируй значимость данного 

события в межвоенной 

политической жизни.  

Конференция установила новый 

международный порядок . 

Окончательные решения принимали 

руководители четырех наиболее 

влиятельных держав...;  

и т.д. 

Определи 
0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

 1 б. – за правильный ответ. 

 

Аргументируй 

 0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б.– частичная 

аргументация;  

2 б. – полная аргументация 

(рассуждение и пример). 

 

 

 

 

 

 

 

3 балла 

4 Сформулируй, ссылаясь на 

статистические показатели 

таблицы, характеристику 

исторического феномена.  

 

Сформулируй  

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б. – за правильный ответ 

Аргументируй  

 

 

 

 

3 балла 



Возможный ответ: 

Международный экономический 

кризис затронул все экономические 

отрасли и привел к снижению 

экономических показателей...; и т.д. 

 

Аргументируй ответ: 

Возросла безработица; снизился 

оббьем промышленной продукции и 

торговли...; и т.д. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б.– частичная 

аргументация, без ссылки на 

источник; 

 2 б. – полная аргументация, 

со ссылкой на источник. 

II. 1 Назови две европейские страны 

которые поддерживали 

демократический режим   на 

протяжении всего межвоенного 

периода. 

 

Возможный ответ:  

Франция, Великобритания, и т.д. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

1 p. x 2 – правильное 

название стран.  

 

 

 

2 балла 

2 Назови, используя источники, два 

принципа которые стояли в основу 

демократических режимов в 

странах межвоенной Европы.  

 

Возможный ответ: разделение 

полномочий в государстве, гарантия 

гражданских прав и свобод;  право 

всеобщего голоса; сосуществование 

политических партии и идеологий; 

и т.д.  

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б. х 2– называет два 

приципа демократических 

режимов, без ссылки на 

источники; 

2 б. х 2  – называет два 

приципа демократических 

режимов, используя 

источники. 

 

4 балла 

3 Объясни термин Всеобщее 

голосование. 

Возможный ответ: 

Демократический 

принцип избирательного права, в 

соответствии с которым все 

граждане страны 

достигшие совершеннолетия, 

вправе избирать и быть избранными 

в органы государственной власти и 

местного самоуправления...; и т.д. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

1 б. – частичное объяснение;  

2 б. – полное объяснение. 

 

 

2 балла 

4 Оцени роль, движения суфражисток 

для эволюции демократического 

режима Великобритании. 

Сформулируй, по меньшей мере, 

два предложения. 

Возможный ответ: движение за 

эмансипацию женщин в начале XX 

века которое привело к эволюций 

демократического режима в 

Великобритании – предоставление 

политических прав (избирательного 

права)…, и т.д. 

Вырази мнение/ Оцени 

 0 б. – за отсутствие ответа/ 

нечеткий ответ (невозможно 

определить мнение); 

 1 б. – четко 

сформулированная оценка. 

2 б. × 2 – за каждое 

предложение правильное с 

научной точки зрения, в 

соответствии с выраженным 

мнением. 

 

 

 

5 баллов 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%B7%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%B5


5 Назови историческое событие, 

которое способствовало 

укреплению демократических 

режимов в Европейских странах 

межвоенного периода. 

Возможный ответ: любое 

историческое событие, которое 

способствовало укреплению 

демократических режимов. 

 

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа; 

 1 б. – за правильный ответ. 

1балл 

6 Объясни, в соответствии с 

предложенной моделью, две 

причины, которые побудили  

принятие данного документа. 

 

Возможный ответ: 

Причина 1: Великое Обьединение 

1918 г. – увеличение территории и 

населения …;  и т.д. 

Причина 2: Окончание Первой 

Мировой Войны и установление 

нового мирового порядка …; и т.д. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 

отсутствие ответа;  

1 б. × 2 – частичное 

объяснение, только называет 

причины;  

2 б. × 2 – четкое объяснение, 

согласующееся с заданием. 

4 балла 

7 Оцени историческую роль 

разделения властей в государстве 

для существования 

демократических режимов.  

Возможный ответ: Обеспечивает 

существование демократических 

режимов …; и т.д. 

Аргументируй мнение: 

формулирует два аргумента в 

соответствии с выраженной 

оценкой: 

-  баланс полномочий; 

 - защита граждан от возможных 

деспотических действий 

государства… и т.д. 

Вырази мнение/ Оцени 

 0 б. – за отсутствие ответа/ 

нечеткий ответ (невозможно 

определить мнение); 

 1 б. – четко 

сформулированная оценка.  

 

Аргументируй мнение 

0 б. – за отсутствие ответа/ 

ответ, не согласующийся с 

выраженным мнением;  

1 б. × 2 – частичная 

аргументация, без ссылки на 

предложенный опорный 

материал или обращения к 

предшествующим знаниям; 

 2 б. × 2 – полная 

аргументация (рассуждение 

и пример), правильная с 

научной точки зрения, в 

соответствии с выраженным 

мнением. 

 

 

 

 

5 баллов 

III. 1 Используй источники (источники 

А– В ). 

0 б. – за отсутствие ответа 

или ответ без ссылки на 

источники; 

 1 б. – делаются попытки 

обращения к источникам; 

текст источников воспринят 

2 балла 



без включения в 

собственный текст;  

2 б. – источники правильно 

освоены: верно цитируются; 

делаются ссылки на 

автора/тип источника; и т. д. 

2 Напиши связный текст: введение, 

основное содержание, заключение. 

0 б. – за отсутствие ответа;  

1 б. × 3 – за каждую часть 

текста (введение, основное 

содержание, заключение), 

четко организованную как 

сообщение /структура (с 

помощью абзацев). 

3 балла 

3 Аргументируй утверждение: 

Создание  альянсов коллективной 

безопасности не были гарантией 

территориальной целостности 

Румынии в межвоенный период. 

 

Сформулированные аргументы (по 

меньшей мере, три) могут 

содержать ссылки на: 

- Система двух- и многосторонних 

альянсов инициированных 

Румынией в межвоенный период…; 

-преследуемые цели 

межрегиональных альянсов…; 

- Мюнхенское соглашение и 

нападение на Польшу…; 

-агрессивные действия 

ревизионистских стран и политика 

умиротворения правительств 

Франции и Великобритании которые 

привели к провалу политики 

коллективной безопасносеи…. 

- и т.д. 

Соответствие аргументов  

(1 б.) 

 0 б. – за отсутствие ответа; 

лишь перечислены 

разрозненные сведения из 

источников; 

 1 б. – аргументы ясно 

отражают предложенное 

утверждение.  

 

Сформулируй три 

аргумента (6 б.) 
 0 б. – за отсутствие ответа;  

1 б. × 3 – частичный 

/декларативный аргумент;  

2 б. × 3 – полный аргумент 

(рассуждение и пример). 

 

 

 

7 баллов 

4 Использование исторической 

терминологии.  

0 б. – за отсутствие ответа/ 

несоответствующий объем 

 (2–3 высказывания); 

 1 б. – частично адекватная 

терминология/ не 

соответствует данной теме; 

 2 б. – адекватная 

терминология/ соответствует 

представлению темы. 

2 балла 

5 Сообщение, правильное с научной 

точки зрения.  

0 б. – за отсутствие ответа/ 

несоответствующий объем 

 (2–3 высказывания);  

1 б. – не допущены грубые, с 

научной точки зрения, 

ошибки. 

1 балл 

Всего: 50 баллов 


